



# REUNION de COMITE

**Jeudi 21 Mars 2013**

1 place de l'ancien Tribunal

**BENFELD**

Affilié

**Fédération Française d'Aéro-Modélisme**

Agréée par le Ministère des Transports,  
DGAC/SFACT, par le Ministère de la Jeunesse  
et des Sports. Affiliée au Comité National Olympique  
et Sportif Français (CNOSF)



Présents

Jacques	MURA
Alain Guy	KAUFFMANN
Guy	HAEMMERLIN
Hervé	MOREL
Nicolas	MULLER
Fabien	TAORMINA
Jean-Claude	RUHL
Pascal	BRASSEL
Julien	WEHRLE

Invité, M. *Bruno LEFEBVRE*, Adjoint délégué aux sports de la ville de Benfeld, s'est excusé, il n'a pas pu se joindre à la réunion.

Début de la séance : 19h30

**1)- Approbation de l'ordre du jour.**

*Approuvé à l'unanimité*

**2)- Approbation du compte rendu de la réunion du 07 Février 2013.**

*Approuvé à l'unanimité*

**3)- Mise en place de la date de la prochaine réunion de comité :**

***jeudi 25 AVRIL 2013 19h30 même lieu***

**Président :** Jacques MURA  
66 rue d'Eguisheim  
68000 Colmar  
Tél. 03 88 50 90 19

**Vice-Président :** Alain-Guy KAUFFMANN  
6 rue du cygne  
67860 Rhinau  
Tél. 03 88 74 69 29

**Trésorier :** Guy HAEMMERLIN  
24 rue des peupliers  
67120 Duttlenheim  
Tél. 06 82 82 41 23

**Secrétaire :** Hervé MOREL 1  
11 rue des frères Matthis  
67540 Ostwald  
Tél. 03 88 28 20 10

#### **4)- Contacts avec la Mairie de Benfeld :**

Local pour stockage du matériel urgent (courriel d'Alain DEMANGE demandant avec insistance de lui enlever les chapiteaux)

Le Maire aurait peut-être trouvé un local pour stocker les chapiteaux => visite Alain Guy KAUFFMANN, prendre contact avec M. MOOG.

Organiser le transfert => achat ou location remorque ?

Voir si possibilité de stationner une remorque à l'intérieur, auquel cas l'acquisition de la remorque serait envisagée par le MCB.

#### **5)- Bilan de la trésorerie, mise à jour :**

Transmission des divers justificatifs

Transmission chèque licence Luc SCHLICHER

Chèques subventions encaissés

Le Trésorier Guy HAEMMERLIN fait le point sur la situation financière, les dépenses et rentrées.

1 Polo a été vendu

Jacques MURA va préparer une demande de subvention à Jeunesse et Sport (Dossier CNDS 2013) pour l'acquisition de matériel écolage avion.

#### **6)- Bilan des inscriptions, nouveaux membres. Mise à jour :**

Membres à radier :

- Christophe MARSIGLIO
- Fabrice RAUSCHER
- Jean-Yves TOURBIN

TOTAL : 44 Membres dont 6 à licences extérieures

Nouveaux membres proposés :

- Luc SCHLICHER
- Tomi BRAND, Licencié au SPMC Plobsheim
- Segundo CHINARRO, Nouveau modéliste

Les trois candidatures sont approuvées.

- Dominique THOR : le dossier d'inscription a été transmis par Nicolas MULLER au Président pour enregistrement.
- Mickaël HANRION : le dossier d'inscription a été transmis par le Président à l'intéressé, mais sans retour jusqu'à ce jour.

#### **7)- Bilan Site Internet, mise à jour :**

CR AG 2012 confirmé & approuvé. A mettre sur le site.

Lien vers documents Brevets et QPDD pas possible. Nicolas MULLER a copié de la page du site FFAM sur le site MCB, quelques extraits et a mis en place un lien vers la page d'accès perso pour que chacun puisse chercher les informations plus détaillées.

### **8)- Organisation journée de nettoyage du terrain, le Vendredi 29 Mars :**

Nicolas MULLER critique l'envoi de l'invitation de la journée de travail avant la présente réunion de Comité sans concertation. Il fait un parallèle avec la décision concernant l'annulation de la journée planeur, elle aussi prise en dehors du Comité.

Le Président Jacques MURA rappelle que le règlement et le bon sens donne pouvoir au Président de prendre des décisions dans l'urgence, ce qui était le cas de l'annulation de la journée planeur (il fallait une réponse pour l'assemblée générale du CRAM qui se déroulait quelques jours après) et du rappel de la journée de travail, la présente réunion de Comité étant à peine une semaine avant l'échéance.

Par ailleurs, il explique que le principe de l'apéritif offert par le MCB et le repas tiré du sac, étaient dans la lignée des journées de travail précédentes, faute d'autre proposition.

Nicolas MULLER propose que le MCB offre la partie barbecue, à improviser sur place le jour même. => la proposition est acceptée.

L'information sera diffusée par le Secrétaire, Hervé MOREL.

#### Préparatifs et actions

Organisation de l'apéritif : Vice-président, Alain-Guy KAUFFMANN

Prévoir sacs poubelles

Repérage pour les zones de tonte 2013

Nettoyage du cabanon, évacuation des inutiles => prévoir navette déchetterie

Apporter antirouille pour filetages tubes barrière : Hervé MOREL

### **9)- Organisation de l'écolage pour la saison 2013 :**

Dossier pour chaque moniteur :

« Qualification Fédérale d'Initiateur à l'Aéromodélisme ». (QFIA) transmis à Fabien TAORMINA & Alain-Guy KAUFFMANN. Ce dernier, se charge de transmettre ce même dossier à Eric PERZ.

Hélico (Fabien TAORMINA) : Le matériel de Stéphane KOESSLER a été récupéré.  
Organisation des séances, uniquement sur RDV.

Avion (Alain-Guy & Eric) : Ecolage avec du matériel dédié et pas perso.  
Une demande de dotation fédérale ainsi qu'au CNDS seront réalisés dans ce sens.  
Essayer de structurer:  
L'enseignement sera réalisé selon le livret FFAM  
5 ouvrages seront commandés par le Président.  
Prévoir des feuilles de débriefing  
Les dates retenues pour une organisation fixe sont :  
les mercredi après-midi et samedi matin, à organiser selon disponibilités des deux moniteurs.

Il est décidé qu'une formation complète sur une saison, coûtera 40.00 € à l'élève.

Objectif à atteindre : attirer au moins 2 jeunes de moins de 18ans

### **10)- Aménagement du Règlement Intérieur : procédures sur le terrain :**

Résumé des réflexions : Hervé MOREL est chargé de la rédaction du projet d'aménagement des nouvelles procédures.

Les croquis explicatifs seront à mettre sur le site MCB. (voir projets en annexe)

### **11)- Divers :**

\* Demande de location des chapiteaux :

- AC Brumath : le dimanche 16 juin

- CDAM 67 : les samedi 31 Août & dimanche 1 septembre

Modalités des locations (selon convention, location payante; 50€ pièce par WE, 80€ pour le deux tentes).

\* Nouveau formulaire papier entête MCB : approuvé pour application immédiate

\* Formation 2013 « Jeunes bénévoles futurs dirigeants » (CROSA) : pas d'intérêt

\* SACEM et vol en musique : lecture doc FFAM :

Inciter à négocier régionalement. Ne s'applique à priori pas aux rencontres amicales (seulement meeting et compétitions).

\* Assemblée Générale FFAM : pas de nouvelle de Stéphane après relance. :

Pouvoir du club donné à Bernard KEITH

\* Invitation inauguration exposition PLOBSHEIM, le samedi 06 avril 2013 à 18h00 :

Président, accompagné du Vice-président.

\* Date à définir pour la première tonte (voir année 2012) :

Contact pour la société LEDERMANN, Alain-Guy KAUFFMANN. Nota, la pousse est en retard par rapport à l'année dernière, pas de besoin à ce jour.

\* Demande du Président pour achat papier et cartouche imprimante : demande accordée.

\* Carte accès déchèterie à prévoir pour le Club :

Alain-Guy KAUFFMANN transmettra les documents au Président.

Les sujets à l'ordre du jour ayant tous été abordés, le Président Jacques MURA clôture la réunion à 21h30.

**Le Secrétaire  
H. MOREL**

**ANNEXE**  
**CROQUIS PRESENTES POUR PROJET DE NOUVEAU REGLEMENT**

